

**GMINA OLSZEWO-BORKI**

ul. Broniewskiego 13  
07-415 Olszewo-Borki  
NIP 758-21-23-565, REGON 550667965

RIGKiD.271.34.2022

Olszewo-Borki, 27.12.2022r.

Uczestnicy postępowania/  
Strona internetowa Zamawiającego

Dotyczy postępowania pn. **Kompleksowa dostawa energii elektrycznej oraz świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla 146 punktów poboru energii w Gminie Olszewo-Borki na rok 2023** prowadzonego w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 ustawy PZP

Zamawiający: Gmina Olszewo- Borki działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) – przekazuje otrzymane od Wykonawców pytania wraz z udzielonymi odpowiedziami:

**Pytanie 1.** Wykonawca zwraca się z prośbą o poprawienie Formularza Ofertowego dot. cen/stawek dystrybucyjnych w celu prawidłowej kalkulacji oferty.

**Odpowiedź nr 1.** Zamawiający po analizie Formularza Ofertowego (załącznik 3 i 3a do SWZ) stwierdza, że wszelkie dane dotyczące cen/stawek dystrybucyjnych są prawidłowe.

**Pytanie 2.** Wykonawca zwraca się o potwierdzenie czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy zatwierdzonym przez Zarząd Spółki wraz z Regulaminem zatwierdzonym przez Zarząd Spółki, który jest integralną częścią wzorca umownego i którego obecność jest ściśle związana ze wzorem wykonawcy.

**Odpowiedź nr 2.** Zgodnie z treścią Rozdziału XVI pkt 11 SWZ "Zamawiający dopuszcza wprowadzenie dodatkowych zapisów w Umowie, w szczególności zapisów wymaganych przez OSD, po uprzednim zaakceptowaniu ich przez Zamawiającego". Zamawiający wyrazi zgodę na prowadzenie obligatoryjnych dla Umowy kompleksowej zapisów. Zamawiający nie może deklarować podpisania umowy na wzorcu Wykonawcy, ponieważ nie zna postanowień Umowy. Niemniej Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia Umowy na wzorcu Wykonawcy wyłącznie w przypadku gdy:

- Umowa zawierać będzie wszystkie przewidziane w Załączniku nr 8 do SWZ postanowienia,
- nie będzie zawierać postanowień nakładających na Zamawiającego jakiegokolwiek dodatkowe obciążenia (w tym kary) finansowe,
- nie będzie przewidywała możliwości rozwiązania Umowy przez Wykonawcę w innych niż przewidziane w Załączniku nr 8 do SWZ okoliczności,
- zostanie zatwierdzona przez Zamawiającego.

**WÓJT**  
*Aneta Katarzyna Larent*